



小脚走天涯

美丽的原始森林

宁波华茂外国语学校小学402班小记者

叶函颖(证号1507488)

暑假里的一天,我终于来到了魂牵梦萦的原始森林。

眺望远处,一潭碧湖映入眼帘。波光粼粼的湖面上,成群的野天鹅在悠闲地游荡,像朵朵白絮在随风漂流。它们时而引吭高歌,似在赞颂这森林的迷人与美丽;时而展翅行进,如叶叶扁舟,随时准备扬帆起航。

近处,是一大片一大片的狗尾草。一阵夏风吹过,高大的草叶一起一伏,好像在我热情地打招呼呢!草甸的旁边是一望无际的松树林,挺拔的松塔直插云霄,那样的雄姿真是动人心魄。我漫步于森林之中,巨大的绿伞遮蔽了燥热的阳光,斑驳的树影让人意幻神迷。美丽的蝴蝶跳着优雅的华尔兹,热情的鸟儿在枝头啾啾不停,给宁静的森林平添了无限乐趣。我慢慢地闭上眼睛用心去倾听这天籁之音。原始森林是多么令人陶醉啊!夕阳西下,我轻抚小草,挥别大树,说声珍重,我,还会来看你……

指导老师 邱茜

奇妙的朋友

小海狮做算术

镇海骆驼中心学校501班小记者

毛弈涵(证号1519384)

令我期盼已久的常州恐龙园之旅开始了,下午三点,我们排着长长的队伍去看海狮表演,小海狮们表演了它们的绝活:单手倒立、嘴巴顶球、跳街舞和做算术题,最有趣的要数三只海狮做算术题了。

主持人热情地问:“观众朋友们,第一道题谁来出?”这时,有一个小姑娘自告奋勇地高高举起了手。“小美女,就你了!”只听小姑娘说:“2乘3等于多少?”听到题目,第一只海狮西西连忙爬过去,用嘴咬起写着6的牌子。场上立刻响起了雷鸣般的掌声。第二题,一个小男孩大声地问:“2乘4等于多少?”西西嘟着嘴,连忙摇头,这样子可爱极了!主持人走过去问第二只海狮露露,露露也摇摇头。这下可急坏了主持人,他大声喊:“杰克,你知道2乘4等于多少吗?”话音刚落,第三只海狮杰克爬过来,咬起写着8的牌子,场上再一次响起了热烈的掌声。

指导老师 杨爱君

横溪的美

华泰小学302班小记者 徐榕婕(证号1509035)

横溪是个典型的江南水乡。一条清澈的小溪流如玉带般环绕在小镇周围。溪边散落着一幢又一幢黑白相间的房屋,错落有致,古朴有味。尤其是下过几阵蒙蒙细雨之后,青山映衬着村落别有一番韵味,就像一幅珍藏已久的水墨画不经意地在你的眼前铺展。

奶奶常常去小溪里洗菜,洗衣服。当夏天的脚步淌过小溪流的时候,溪水开始快乐地歌唱了。那清凉的溪水调皮地潜上石板,一波紧接着一波,“啪啪啪”的响声不绝于耳。等到水漫过脚面,我和妹妹就会光着脚丫,在冰冰凉凉的溪水里嬉戏。

高高的梅岭山矗立在小镇的身后。山上树木茂盛,坡上生活着各种各样的昆虫和动物。清新的山风夹杂着淡淡的花香扑鼻而来,人的精神顿时振奋。路边郁郁葱葱的树木一棵紧挨着一棵,绿色在枝头跳动。很多人情不自禁地停车驻足拿出相机拍照留念,随手一拍,就是一张风景明信片。横溪,你的美丽不需要美颜!

指导老师 徐柳亚

Crazy House之行

北仑区岷山中学小学部504班小记者

孙梓宸(证号1509339)

今天是去越南旅行的第三天,我们早早起床来到大叻这个美丽的城市。导游告诉我们,越南有一个著名的女设计师,她一心想建一座古灵精怪的房子,于是便造就了Crazy House(意为疯狂的房子)的诞生。我们下一个景点就要参观这座房子。

初入院内,一群造型奇特的建筑映入我的眼帘。它们高大而又神秘地耸立在一幢幢居民房中,冷不丁传来一阵阵怪异的鬼哭狼嚎声,吓得人都不敢走进去。我壮了壮胆子,跟随其他游客爬上了台阶。台阶很陡,间距忽窄忽宽,忽高忽低,稍不小心就会摔个嘴啃泥。渐渐走上去了,眼前是一个小房间,三盏昏暗的煤油灯在窗子里一闪一闪,忽明忽暗。走进去一看,原来这是一间卧室。卧室顶用凹凸不平的水泥浇筑而成,表面还刷了一层淡红色的油漆,房间内则摆放着具有浓浓东南亚风情的红木书桌、床及石头壁炉。壁炉里居然还燃烧着火苗,凑近去能感到一丝丝热气。再往上走,一段段天桥高架南北,将这里所有的古怪建筑物连在一起,怪异的格局如同迷宫般让人不知所终。走在天桥上,只觉得两边风声呼啸,我竟情不自禁地往下看了一眼,如同置身于天堑之中,忍不住瑟瑟发抖,双腿酸软。我忙走过这段天桥,眼前又突然出现一座空中花园,只见这里绿草如茵、鸟语花香,一排香蕉树上结满了香蕉,黄澄澄一片;一潭小池里金鱼游来游去,活泼可爱;花坛里种满了各种蝴蝶兰、蕨草和很多不知名的植物,香飘四溢。停留一小会儿,我恋恋不舍地通过天梯走出了这个空中花园,继续欣赏着女设计师带给我们的各种惊喜:古朴典雅的胡志明夫妇的房间,钟楼上栩栩如生的壁画……设计师随意大胆的各种想法都让我惊愕不已。

太阳渐渐偏西,在导游的阵阵催促中,我告别了它,可这Crazy House却一直在我的脑海里挥之不去。

它设计精妙,酷似一个迷宫,我真希望能破解它。

才艺秀

我们班的“华少”

鄞州区华泰小学604班小记者

郭若铭(证号1513361)

一对双眼皮特别明显,眼珠子又黑又大,一头蓬松的秀发倾泻而下。别看她个子不高,长相也没什么惊人之处,但这“嘴上功夫”足以惊艳四座,我喜欢叫她“快舌周”。

语文课上,胡老师让“快舌周”来背书。她毫不迟疑,清了清嗓子就开始了。只见,她的嘴巴一张一合,上下嘴唇一秒钟功夫就能分分合合好几回。难道她根本不需要换气?我真怀疑她的气管是不是特别通畅呀!整个过程非常流畅,没有出现一丝一毫的停顿。

一段数百字左右的段落,她才用了十几秒就背完了。此时,全班鸦雀无声,大家一副目瞪口呆的表情,我的嘴巴更是张得足以塞下一个鸡蛋,胡老师也发出啧啧的赞叹声。

这就是我们班的“华少”,说话速度惊人的小周。我觉得她可以去申请吉尼斯世界纪录了,下次有机会还可以和华少一决高下哦!

指导老师 胡琳琳



花

宁海潘天寿小学三(七)班小记者
吕泽玉(证号1515392)

可爱的小猫

鄞州区横街镇中心小学201班小记者

孔梦盈(证号1512066)

小松鼠

鄞州区宋诏桥小学205班小记者

葛艺佳(证号1512546)

星期天,爸爸从奉化带来了一只小松鼠。

小松鼠可爱极了!鼻子翘翘的,眼睛小小的,非常有神,还有一条又粗又长的尾巴,好似一把小伞。我特别喜欢它。我给它喂了许多食物,有面包、有红枣、有饼干、还有牛奶,可它就是不吃。爸爸说:“别着急,可能是不适应环境的原因吧!”听了爸爸的话,我心里想:小松鼠一定有它的家人和伙伴,于是我对爸爸说:“我们把小松鼠放回大自然吧!这样小松鼠就不挨饿了。”爸爸点点头说:“好的!”

下午,我和爸爸一起把小松鼠放回了大自然,看到小松鼠自由地跑向大地,我觉得我的做法是对的。

指导老师 周静儿

救小鸡

镇海应行久外语实验学校四(5)班小记者

陶蓉(证号1518875)

上星期跟妈妈上街,买回了两只小雏鸡,它们长得像两个黄色的小毛球儿,可爱极了!

小鸡长得真快,才一个星期,它们的翅膀上便长出羽毛来了,我正为它们感到高兴时,烦恼也来了:现在半开放型的小箱子可关不住它们了,稍一疏忽,它们便争先恐后地从箱子里跳出来,我只好上面盖了几张硬纸板,把箱子放在防盗窗上,果然它们老实了许多。谁知,傍晚我去给它们喂食,小箱子里空空如也。我低下头一看,它们竟然在楼下人家的挡雨板上玩呢!爸爸闻声赶来,我们怕这两个淘气包一不小心掉下去摔死,就赶紧设法营救它们。

我先用一条较长的绳子穿过一个纸袋的两个提手,再在里面放上了一把香喷喷的瓜子仁,把它放到楼下的挡雨板上。接着,爸爸拿着扫把,把小鸡慢慢赶到袋子旁,一只小鸡或许闻到了瓜子仁的香味,跑到袋子里一探究竟,我趁机把纸袋往上一拉,一只小鸡救上来了。我用老办法想让另一只小鸡也钻进纸袋里来,可它仿佛故意跟我们作对,就是不肯就范。我们只能用它的小伙伴作为“诱饵”,在它的小伙伴的脚上绑了一条长线,把它放在袋子里,重新把袋子放下去,袋子里的小鸡见到外面的小鸡自然会想往外跑,我便顺从它的心愿,把它往外放一点,挡雨板上的小鸡见到同伴,想都没想就跑了过来,这时我悄悄把脚上绑了线的小鸡往里拉,另一只小鸡也跟了过来,待它一进袋子,我便立即往上提,就这样总算把它们“捉拿归案”了,避免了一起“坠楼”案件的发生。指导老师 卢华斐